

陈冠希帮女友出头撕骂林志玲引热议—— 女人的矛盾，别交给男人去撕



文/唐海言

最近陈冠希突然在微博大骂以“高情商好修养”著称的林志玲，原因是他女友秦舒培以为是林志玲不允许某真人秀节目组让她出现，她便要陈冠希出头。可这几天，当事人和节目组人员纷纷回应此事，证明是秦舒培搞错了，不过是节目组拿林志玲当挡箭牌拒绝她而已。然而，陈冠希仍在撕骂。一开始群众还表示等真相，两边都不站队，可事情发展至今，站在林志玲那边的人就多了很多，很多大V都支持林志玲。也有人指责，让男友不明真相就开撕，这样的女友，实在是“最损女友”。可现实生活中，一言不合就叫男友替自己出头，替自己开撕的女友还挺多的呢！虽然会感觉有男人保护自己，可实际上，男人替女人开撕，毁的是两人共同的形象。

■网友八卦

陈冠希为女友秦舒培出头的事，网友们是怎么看的？

新浪微博网友“到台北看雪”：

“你一个大大男人，保护女友可以理解，但是侮辱女性就不对了。他女友的情商也是蛮感人，要是我，肯定闷不吭声，因为已经很丢脸了。”

网易新闻网友“Korea少女”：

“陈冠希骂人不是第一次了，以前就经常挂人照片骂人，还特别难听。就冲教养这点，我也站林志玲队。如果是林志玲，她才不会叫自己男友在微博上那么骂人。”

腾讯新闻网友“酒窝汉子”：

“女人的事，我们男人应该少掺和。真正保护女人的方式是安慰她，失去这个真人秀还有另外的工作啊，咱别急。就算真的没工作了，大老爷们儿养你嘛！要是这样说话，女友也不会那么气了吧？”

新浪微博网友“方纠结”：

“你（陈冠希）真的够了！好歹也要有根据，人家林志玲跟你们毫无交集，费什么神去阻挠你女人上节目？不要把自己看得太重要！骂也骂了，还没完没了，跟你女友一个德性。真是人以群分。”



■恋爱课堂

男友就真的不该为女友出头吗？

“严肃八卦”博主创始人萝贝贝说认为，女人在工作和学习中，难免和别人产生矛盾和纠纷，受委屈受气也是常事。此时，找男人帮助解决也是可以的。但是，“你放学别走，我男朋友是道上的，一定会狠狠收拾你”，这是小太妹做的事情。女人最好只是学学男人的理性思维，听听男人的意见和建议，然后再去换位思考，而不必要男人亲自出面，更不能让男人去喊骂殴打，那丢的就是两个人的脸。如果真的需要男友出面帮忙，那也得是在受到压迫而自己无法解决时。像秦舒培这样明显是自己没有注意而被跳了票，却找男友去骂林志玲，这不是没智商没情商高吗？哪怕是找男友出头，也不是这种动不动就开撕的节奏，这是替你出头还是替你丢脸？像陈冠希和秦舒培这样的情商，在《甄嬛传》里活不过一集。女人的矛盾，最好还是女人自己解决。

■饮食男女

怒发冲冠为红颜，动起手来伤自己

口述/小希（25岁，婚纱店化妆师）

我和同事小唯很早之前就有矛盾。她是我前辈，比我先进公司五年。我刚开始进来时还是挺尊重她的，但接触之后我就发现，她的时尚触觉不灵敏，很多妆容还是老样子，什么柳叶眉长睫毛，任何一个新娘被她一化都老气了。所以她经手的新人，重拍的比例很高。

后来我为了跟她搞好关系，就指出她的一些问题，还送她现代韩妆视频教程。没想到她表面上感激我，实际上却害我。那时我进公司才三个月，刚转正。她是化妆主管，本来有个VIP客户点名要我化妆，她却用各种理由把这个机会让给了别人。我觉得委屈，便跟她说理。她说：“我也没办法，这是公司安排。”我也不是吃素的，就去店长那里告状，店长狠狠批评了她。

没想到后来她居然联合其他同事排挤我！她们一起点餐喝咖啡，每次都不叫我。我工作时需要的东西，她也故意让别的同事拿去用，影响我的进度，摄影师和客户最后都怪我。

我陆陆续续跟男朋友说过小唯挤兑我的事，时间长了我真的受不了，就叫男朋友帮我解决，不然我怎么工作？我不想换工作，我艺校毕业的，工作难找。男朋友最初对我说“你忍忍”“你不要锋芒毕露”“你去好好讨好一下她”之类的话，但都没有用。最后我

跟男朋友说：“你必须亲自替我解决，我现在恨死她了。”男友也不想让我受委屈，就决定帮我会会小唯。

男友某天接我下班时，就找借口请小唯吃饭。小唯很吃惊，但还是答应了。男友饭间就说：“小唯姐，我们家希希小，你多让着她点，她才20岁，你就当多个妹妹嘛……”男友还算客气地说了一堆话，小唯就笑着说：“原来这是鸿门宴啊！大家在职场混，都是各凭本事，不需要谁让谁。就算要让，也是她让我这个前辈吧。”男友说：“是是是，可是……”小唯打断男友的话：“没什么可是，她自己怎么对我的你先问清楚，那么多人我为什么只针对她？”

谈话不愉快，最后小唯没吃饭就要走，走之前还挖苦说：“你这么大大男人，参与到女人的鸡毛蒜皮中来，闲得慌吗？”男友也是爆脾气的人，指着小唯说：“你一把年纪的老女人，跟个小女孩争，有意思吗？”就这句话，让小唯气疯了。第二天下班，她叫她老公来，逼着我给她道歉，我不得已又叫我男友过来。两个男人都维护自己的女人，最后一言不合居然动起手来了，这真是我意想不到的。

最后派出所来人才调解好，赔钱的赔钱，道歉的道歉，可我和小唯的仇越结越深了。回家后，男友脸上是伤，心上是气。我不得不作个决定：辞职。以后，再也不让男友帮我处理这种女人之间的矛盾了。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家

也许，您正在为找月嫂而发愁

也许，您正为照顾老人而担忧

也许，您苦于没时间做家务……

没关系，凤网e家来解决您的后顾之忧！

这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线：400—0731—308（9:00—18:00） 咨询电话0731—82333720



苹果手机扫描此二维码
下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤网e家APP

